

武磊不上 谁来顶上



11月14日晚,国足将开启世预赛18强赛的第五轮比赛,对手是巴林。对目前仅积3分小组垫底的国足而言,与巴林一战关乎生死,必须抢到分数,才能保留晋级的希望。不过,届时国足锋线将铁定缺少武磊。

12日上午,国足结束在迪拜为期4天的训练后飞抵巴林,队伍中不见队长武磊的身影。国家队方面发布公告:集训期间,武磊因膝关节伤病积极康复治疗,但仍无法满足比赛要求,经国家队队医组评估,他将缺席本阶段与巴林队和日本队的比赛。

武磊的膝关节伤病在联赛最后阶段出现,为此他不得不在关键比赛中打了封闭上场,上轮国足与印尼队的18强赛,他进入替补名单没有出场。本次入选国足,武磊的伤情不见好转。11月5日武磊缺席海港与川崎前锋的亚冠小组赛,他表示,

比赛完还没感觉,但第二天就不行了。当时医生为他抽了积液治疗。在迪拜,武磊虽然应召入队,但没有参加国足的合练,而是膝盖绑着厚厚的冰袋坐在场边。

由于膝关节是老伤,需要一段时间恢复。武磊本想在11月19日与日本队的比赛中完成代表国足第100次出场的里程碑,如今这个愿望只能留待来年。12日凌晨,武磊已从迪拜回到国内。接下来他将接受详细的检查并开始治疗,希望这位中超最佳射手能尽早康复。

缺了武磊,伊万科维奇并没有补充人员。目前在攻击线上,国足有张玉宁、拜合拉木、林良铭、韦世豪等人,这期集训又招入王子铭、陶强龙和曹永竞,人手充足,考验的是伊万如何排兵布阵。

谈到武磊的缺阵,国足中场王上源表示,所有球员都经历了很多比赛,有伤病很正常,这是不可避免的,“但是我觉得不管谁上场,都是做好了百分百的准备,足球是11个人的比赛,所有上场的队员都会全力以赴。”

客场对阵巴林队,国足的目标是抢分,尽管对手目前只输了一场,并在客场击败澳大利亚、逼平沙特,但对伊万科维奇的队伍来说,今晚没有任何退路。

张玉宁、拜合拉木作为锋线搭档,在上轮取胜印尼队的比赛中分别进球,今晚,两人很可能继续担任国足的首发锋线。另外国足也将缺少上轮送出制胜助攻的高准翼,在防线上,蒋光太仍未参加队伍合练,不排除蒋圣龙与朱辰杰搭档中卫的可能。

按照规则,小组前四名球队将晋级18强赛下一轮。目前4轮战罢,国足1胜3负积3分垫底,巴林队1胜2平1负积5分暂列第四。今晚伊万科维奇率队至少要从巴林队身上抢到1分,输球的话,将被拉开5分的差距,晋级基本无望。

(据《新民晚报》)



第一届CBA俱乐部杯开赛



第一届中国男篮职业联赛(CBA)俱乐部杯比赛11月12日在河北定州、山东烟台、广东惠州、山东青岛4个赛区同时展开。各赛区积分排名前两位的球队将晋级赛事第二阶段。

作为一项全新赛事,第一届CBA俱乐部杯以赛会制形式举行,分为小组赛和决赛两

个阶段。第一阶段小组赛,20支球队分为4个小组在4个赛区进行单循环赛。决赛阶段进行单败淘汰赛。

第一届CBA俱乐部杯采用全场4节、单节10分钟的竞赛规则,第一、二节和第三、四节中间休息2分钟,第二、三节之间休息15分钟。外籍球员方面,执行4节8人次、每节最多2人次的办法。

在山东青岛赛区的首场比赛中,坐镇主场的青岛队迎来在联赛中排名榜首的北京队的挑战。比赛上半场,双方比分交替上升,均未取得明显优势。第三节,北京队进攻遭遇困难,青岛队抓住机会,打出多次流畅的转换进攻,取得68:58领先。第四节,北京队遏制住青岛队攻势,最终以81:76逆转取胜。

在河北定州赛区,此前已经联赛10连败的江苏队遭遇广东队。末节,广东队进攻端突然“哑火”,全队仅得4分,江苏队以77:62胜出。

在广东惠州赛区,福建队与宁波队展开

角逐。福建队第一节就火力全开,接连命中三分球,第一节结束时就取得了15分领先,最终以118:96大胜宁波队。

当日进行的其他比赛中,吉林队79:92不敌四川队,山东队68:61战胜广厦队,北控队117:116险胜天津队,上海队88:84战胜山西队,新疆队96:102负于南京队。

(据新华社报道)

